



广州1618对新人拉埋天窗 今年“七夕”结婚的比去年多

广州市及各区民政局安排主题活动,全城共燃甜蜜激情

“最好的风景在眼前,最爱的人在身边。”8月29日是“七夕”佳节,在广州塔城市之巅,15对新婚夫妇身着运动风婚服举行集体婚礼,许下一生一世的诺言。

这是由广州市民政局、海珠区人民政府、广州塔旅游文化发展股份有限公司联合举办的“缘定七夕 情满全运”—2025年“花城有囍”集体婚礼活动。参与活动的新人们进行了别开生面“运动风”集体婚礼,参加了鹊桥会、爱神之箭、接力表白等趣味轻运动,更有甜蜜企业以慈善捐赠助力“花城有囍”幸福羊城建设。 ■新快报记者 麦婉诗 通讯员 张萌 许婵娟

广州塔见证15对新人幸福时刻

当天上午,在450米的广州塔城市之巅,身着“运动风”婚服的15对新婚夫妇攀登69级幸福台阶闪亮入场,随后依次进行了互戴花饰、交换戒指、甜蜜交杯等仪式,在亲友们的热烈掌声和欢呼祝福声中许下一生一世的诺言。

活动还特别邀请了颁证嘉宾为新人颁发纪念婚书,新婚夫妇代表深情发言分享爱情故事和对未来的憧憬,参加婚礼的新娘张女士表示:“第十五届全运会即将在广州开幕,现在能在广州塔顶参加‘运动风’集体婚礼好特别,很有纪念意义,也让我们感受到羊城的热情和时尚浪漫。”参加婚礼的周先生分享道:“能在海心桥、广州塔这些城市地标举行婚礼太梦幻了,还能参加这么多的趣味运动,既能锻炼身体,又增进了我和老婆的默契,这场婚礼终身难忘。”

黄小姐和林先生也是参与集体婚礼的新人之一。“广州塔是广州最高的地标建筑,放眼望去整个广州的美景一览无余。”林先生说,“看到活动招募就报名了,没想到很幸运地选中,很荣幸能够参加到这种新潮的、节约的、移风易俗的集体婚礼。”

广州塔见证了自己最为幸福了时刻。黄小姐表示,“看着这个美景,身边有最爱的人,感到很幸福。以后会带其他家人或者等以后有了小孩会带过来重温今日的幸福愉悦的心情。”

“七夕”登记结婚的比去年多

“重仪式、轻排场”已逐渐成为广州婚嫁的关键词,“简”其实是简化了场面活,增进了互相沟通理解,厚实了美好和谐的婚姻家庭。有当天参与的新人表示,“我和我先生都喜欢这种简单的、不会很复杂的仪式感,而且在集体婚礼上,我们新人与新人之间相互见证着彼此的幸福,气氛很浓厚。”

本次的集体婚礼也融入了慈善元素,多家婚庆甜蜜企业进行慈善捐赠和义卖,多对新婚夫妻现场捐款,弘扬以善

建家、以善传家的好家风。广州市慈善会相关负责人表示,本次活动得到了多家爱心企业的捐赠,都将用于“微心愿·善暖万家”项目,帮助困难家庭实现“微心愿”。

广州市民政局相关负责人介绍,今年“七夕”除了本次活动,各区民政局还给新人安排了“越秀越爱 缘聚七夕”“喜结良缘 活力全运”“光影筑梦 缘定1978”“越秀·田园牧歌-田野热恋季”等主题活动,全城共燃甜蜜激情,共享全民全运,共度“七夕”浪漫。

记者了解到,今年“七夕”,广州全市办理婚姻登记1618对,与去年相比登记数量有所增加。

全市60多个户外颁证点已启用

据悉,广州塔作为城市地标,也是广州的结婚登记户外颁证点之一,自推出婚庆服务以来,见证了无数动人的爱情,在广州塔拍婚纱照、求婚告白、举行婚礼已经成为当下年轻人的时尚之选。其中面向摄影机构的“520婚纱摄影套餐”尤其受到新人们的欢迎,新人可携带摄影师享套票优惠到达450米平台,在全国最高浪漫打卡地记录下幸福爱情的瞬间。

事实上,广州的结婚登记户外颁证点可以满足新人的更多想象。据统计,广州市结婚登记户外颁证点已经超过60个,8月份就新启用了三个户外颁证点,包括越秀区东方宾馆结婚登记户外颁证点,白云区云溪植物园结婚登记户外颁证点,从化区方圆·云雅度假酒店结婚登记户外颁证点。其中,云溪植物园户外颁证点通过“自然+婚姻”的创新融合模式,打造出具有植物园特色的婚恋打卡点,让幸福触角延伸至植物园的每个角落。

值得一提的是,这60多个户外颁证点多数位于广州的知名景点内,例如越秀公园、海珠湖、白云山、帽峰山、琶醍、泮塘社区、聚龙古村等均有分布,结婚登记户外颁证点使颁证仪式从传统室内走向户外,赋予新人“在风景中许下誓言”的独特记忆。



越秀区 十对新人举办岭南园林集体婚礼

新快报讯 记者梁燕芬报道 8月29日“七夕”佳节,越秀区正式成立“越秀越爱甜蜜联盟”,并同步启用东方宾馆作为结婚登记户外颁证点,当天十对新人完成岭南园林集体婚礼。

据悉,“越秀越爱甜蜜联盟”汇聚岭南集团等12家婚庆产业链企业,

致力于整合婚庆、文旅、餐饮、住宿、金融等多领域资源,打造具有越秀特色的“甜蜜经济”生态圈。越秀区民政局相关负责人表示,联盟将通过产业联动与文化创新,实现从“单点发展”到“全链融合”的跨越,进一步激活区域消费新场景。

天河区 集体婚礼以“活力全运”为主题

新快报讯 记者陈洁报道 8月29日,“七夕”当天,天河区“花城有囍·天作之合”集体婚礼活动开启。今年,恰逢十五运会和残特奥会举办之年,活动以“喜结良缘·活力全运”为主题,特别选在天河体育中心南广场举办,将拼搏进取、团结协作、追求卓越的体育精神融入婚姻家庭建设。

上午9时,刚刚完成结婚登记的十对新人身着礼服,在花童的陪同下,携手登上“乞巧文化结婚巴士”。

新人们从天河区民政局婚姻登记处出发,沿途欣赏为迎接全运装扮一新的城市风景,前往广州天河体育中心,参加集体颁证和婚礼活动。

据介绍,为满足新人七夕办理结婚登记的需求,天河区民政局同步升级便民服务措施,包括开通网络预约、现场轮候等多渠道登记方式,延长服务时间——工作人员提前1小时到岗,并延时至当日所有结婚登记业务办结,当天共办理结婚登记138对。

白云山 单身青年在云山之巅举行联欢

新快报讯 记者王彤 通讯员张跃报道 谁说单身人士不能过“七夕”?8月29日是“七夕”佳节,“云顶星缘·摩星岭七夕联欢”活动在摩星岭吉星石广场如期举行。数十位单身青年齐聚云山之巅,在绿水青山里轻松交流、真诚相识。本次活动由白

云山管理局联合白云区民政局等共同打造。活动现场,白云山摩星岭“最美结婚登记户外颁证点”打卡点正式揭幕,其将成为“以青山为媒、以白云为证”的城市情感新地标,为市民游客打造“在自然中见证幸福、在文化中感知浪漫”的专属空间。

荔湾区 “七月七·弄巧季”持续至8月31日

新快报讯 记者谢源源 通讯员荔宣报道 8月29日晚,荔湾区第十五届“荔枝湾·新西关”民俗文化活动“七月七·弄巧季”在理想花地·趣活公园及花地湾生活馆举办。活动将持续至8月31日,以乞巧文化为核心,融合广府民俗与现代体验,通过展廊、工坊、演出、互动等多种形式,

展现荔湾区作为岭南文化中心核心区的深厚文化底蕴和创新活力。

本次活动通过整合区内非遗、民间主理人、文旅企业等文化资源以及花地湾景观风貌与民俗传统,打造了一条长达1.5公里的“乞巧文化体验路线”,有效带动了周边文旅业态的发展。

